

## Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ В Киеве осознали, что ВСУ не удастся удержать город, так же как и Покровск.

### КАРТА БИТА

Я помню это горькое чувство. Сентябрь 2022 года, Москва отмечает День города - 785 лет. Круглую дату праздновали с особым размахом, а в это время российские войска спешно отступали в Харьковской области. Именно тогда в числе прочих оставленных населенных пунктов оказался и Купянск.

Из той горькой неудачи сделали нужные выводы. Спустя ровно три года российская столица опять отпраздновала свой День рождения, только теперь новости «из-за ленточки» приходят обнадеживающие.

Зеленский сквозь зубы признает, что в Купянске происходят «жесткие действия». Мы уже писали об очередной блестящей операции ВС РФ с использованием газовых коммуникаций (неофициальное название - «Труба-3») - так авангард российских войск зашел в город. И освобождение населенного пункта успешно продолжается.

Медийная поддержка проукраинских СМИ о том, что «Купянск будет купирован в ближайшие дни», мощно буксирует. Доходит до нелепых курьезов. Враждебный сайт DeepState пишет об успешной обороне ВСУ, но карта боевых действий, которую они же и



## КУПИРОВАТЬ КУПЯНСК - МИССИЯ НЕВЫПОЛНИМА

публикуют, говорит ровно об обратном. Российские подразделения прочно закрепились на севере и северо-западе города, фотографии с триколором штурмовики РФ делают уже в центральных районах. «Ваша карта бита», - ехидно пишут в комментариях.

### «СУДНЫЙ ДЕНЬ»

О практически неминуемой катастрофе для ВСУ сообщает украинская нардепка Безуглова, проклиная командующего Сырского. Большинство аналитиков согласны с ней: в течение максимум двух месяцев городская агломерация

и прилегающая к ней обширная территория перейдут под контроль Москвы.

Основная причина - недостаток личного состава и повальное дезертирство. К критической ситуации в Купянске привели, в частности, ошибочные решения командования ВСУ, которое перебросило наиболее подготовленные подразделения из-под Купянска к Покровску (Красноармейску).

Но это последнему не сильно помогло. Генштаб ВСУ сконцентрировал там значительные силы с различных участков фронта, которые подвергаются

мощным ударам планирующими авиабомбами, артиллерией и беспилотниками. Украинский боевик Мучной, имеющий большую аудиторию, пишет: «Особую угрозу представляет высокая активность FPV-дронов типа VT40, которые применяет подразделение россиян «Судный день».

В результате уничтожаются резервы ВСУ, которые и так пополняются с трудом. Сырский требует и умоляет снизить призывающей возраст до 23 лет. Но забросать противника молодым мясом - так себе стратегия.

## ЗА ГРАНЬЮ

### ЭТАЛОН МЕРЗОСТИ

■ Укронацисты добили раненую женщину.

В то время как Запад соревнуется в тиражировании фейков про российскую армию, в Сети появился ролик, который показывает всю звериную сущность украинских нацистов.

Во время боев за населенный пункт Шандриголово вэсэушная мразь взяла в заложники женщину с мальчиком. Спрятавшись за их спинами, мерзавцы отстреливались. Российские бойцы потребовали отпустить заложников, обещая взамен выжившего негодяя. Тот, вытолкнув женщину с ребенком на улицу, дал очередь и удрал, ранив одного из наших.

Мальчика удалось спрятать в доме, а по женщине, когда ее пытались отвести в безопасное место, прицельно ударили FPV-дрон. К раненой кинулись два наших солдата, попытавшись оказать помощь. Увидев, что над ними завис вражеский коптер, отбежали, надеясь, что украинский пилот погонится за ними. Но подонок-оператор выбрал самую удобную цель и добил раненую беззащитную мать.

Какой тут еще нужен диагноз киевскому режиму? Такое не лечится. Сказано, в морг, значит - в морг.

## ТЕРРОРИСТ С ПРИБАХОМ

■ Маскировка под старуху не спасла завербованного агента СБУ.

В Санкт-Петербурге разгромлена агентурная сеть спецслужб Украины, которая готовила теракт против главы одного из оборонных предприятий. В ней состояли три человека - две молодые женщины и парень.

Первые следили за объектом, фотографировали и снимали на видео. Сначала девицам давали самые безобидные поручения - что-то типа пересчитать количество столбов на дороге. Сработал психологический прием - работа на врага казалась простой и безопасной, абсолютно ненаказуемой. Когда дело дошло до слежки, очевидно с какой целью, деваться им было уже некуда - коготок увяз.

Камеры установили на велосипедах. Двухколесные машины оставляли в

## ИЗМЕНА

определенных местах, чтобы незаметно фиксировать передвижение объекта. Доморощенные шпионки не знали, что они уже сами под колпаком у российских спецслужб.

Не подозревал об этом и парень, который лично прикрепил взрывное устройство к автомобилю главы обороны. Для конспирации он переоделся в старуху деревенского вида. И в таком камуфляже отправился на кладбище, где для него спрятали смертоносную посылку. Бомба выглядела как пауэрбанк с магнитами. После того как террорист установил взрывчатку, его жестко задержали. Надо было видеть в этот момент лицо «бабушки», на руке которой красовалась татуировка.

Теперь номера художественной самодеятельности агент будет демонстрировать в колонии. Времени у него для этого предостаточно - долгие годы.



■ В результате подлого удара пострадали около двадцати человек, в том числе граждане Беларусь.

На Южном берегу Крыма нет никаких военных объектов. Однако именно сюда киевские бандиты направили свои смертоносные дроны. Атаке подверглись са-

## АТАКОВАЛИ МИРНЫЙ ФОРОС

наторий и школа в поселке Форос. Глава Республики Крым Сергей Аксенов заявил, что в результате атаки погибли три человека, еще шестнадцать получили ранения различной степени тяжести.

А вот что написала на своей странице глава

администрации города Ялта Янина Павленко:

- У всех пострадавших осколочные ранения. Они находились на береговой линии Фороса в момент атаки. Это и наши местные жители, и гости поселка, есть также граждане Республики Беларусь. Всю ночь с по-

## ИЗМОЖДЕННАЯ ОБОРОНА

В Киеве, похоже, смирились с неминуемой утратой Купянска и Покровска. Украинские источники пишут, что Зеленский принял решение отказаться от истощающей обороны, которая, по мнению экспертов, ВСУ не под силу.

Купянск уже активно покидают боевики, чьи потери достигли как минимум тысячи человек. В Покровске ждут скорого расчленения города. Как пишет «Военная хроника», «опасения украинского генералитета связаны с тем, как только ВС России выйдут к железной дороге, город будет фактически разделен на три части. Юго-западный сектор уже в большей степени находится под контролем России, юго-восточный частично контролируется русскими войсками, северный - пока остается под контролем ВСУ. Такое разделение сделает полноценную оборону города фактически невозможной».

Вместо этого «великий полководец» хочет вторично привернуть авантюру как в Курской области - вторгнуться на территорию РФ. И представить это наступление западным партнерам как «победу». А значит, получить аргумент для того, чтобы клянчить новые суммы на финансирование военных действий в 2026 году. И пополнения своих карманов, разумеется. Но вранье застать Россию уже не получится.

Фото сделал  
для украинских  
кураторов.

## БЕСПРЕДЕЛ

страдавшими и их близкими работал психолог, оказывая необходимую моральную поддержку в это непростое время.

Возбуждено уголовное дело о теракте. Хотя хочется надеяться, что виновные в этом злодействии до суда не доживут.